



PREȘEDINTE

București, 6 mai 2019  
Nr. L707/2018

Domnului

Senator FLORIN CÂRCIUMARU

**PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ ȘI  
ORGANIZAREA TERITORIULUI**

În temeiul articolului 109 din Regulamentul Senatului, republicat, cu modificările ulterioare, în ședința din 6 mai 2019, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre reexaminare a *propunerii legislative pentru modificarea Legii nr.351/2001 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a IV-a - Rețeaua de localități (L707/2018)*, în vederea întocmirii unui *raport suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 6 mai 2019.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI

  
Iulian-Claudiu Manda

**EXTRAS**  
**din stenograma ședinței Senatului din 6 mai 2019**

\*

**Domnul Iulian-Claudiu Manda:**

Continuăm, punctul 2 pe ordinea de zi, Propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr.351/2001 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național – Secțiunea a IV-a – Rețeaua de localități. (L707/2018)

Declar deschise dezbaterile generale.

Domnul senator Cseke Attila.

Vă rog, microfonul 2, aveți cuvântul.

**Domnul Cseke Attila-Zoltan:**

Mulțumesc, domnule președinte de ședință.

Aș avea rugămintea și propunerea, ca lider de grup, să fiți de acord cu retrimiteria acestui proiect spre dezbateri la comisie.

Aici trebuie o soluție rațională, echilibrată, cu o reglementare care să nu cuprindă criterii care pot fi pentru unii pozitive și pentru alții discriminatorii.

Deci Grupul UDMR susține această inițiativă, dar trebuie o soluție rațională și echilibrată.

Mulțumesc.

Și vă fac propunerea pentru o săptămână.

Mulțumesc.

**Domnul Iulian-Claudiu Manda:**

Vă mulțumesc.

Supun votului dumneavoastră retrimiteria la comisie, termen – o săptămână.

Vă rog să votați.

Cu 81 de voturi pentru, 9 voturi împotriva, o abținere, retrimiteria la comisie a fost aprobată.

\*



**Parlamentul României**  
**SENAT**

**PREȘEDINTE**

**București, 25 martie 2019**  
**Nr. L707/2018**

**Domnului**

**Senator FLORIN CÂRCIUMARU**

**PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ ȘI**  
**ORGANIZAREA TERITORIULUI**

În temeiul articolului 109 din Regulamentul Senatului, republicat, cu modificările ulterioare, în ședința din 25 martie 2019, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre *reexaminare a propunerii legislative pentru modificarea Legii nr.351/2001 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a IV-a - Rețeaua de localități (L707/2018)*, în vederea întocmirii unui *raport suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 25 martie 2019.

**p. PREȘEDINTELE SENATULUI**



**Iulian-Claudiu Manda**

**Extras**  
**din stenograma ședinței Senatului din 25 martie 2019**

**Domnul Iulian-Claudiu Manda:**

Vă rog, doamna senator Pațurcă, aveți cuvântul.

**Doamna Roxana-Natalia Pațurcă:**

Mulțumesc frumos, domnule președinte.

Grupul PSD are două propuneri.

Prima propunere este de introducere pe ordinea de zi a raportului depus de Comisia specială comună a Camerei Deputaților și Senatului pentru elaborarea Codului administrativ. Este vorba de L132/2018 – Lege privind Codul administrativ al României, pe punctul 12, dacă este în regulă.

Și a doua propunere este de retrimiteră la comisie a punctului 15 de pe ordinea de zi – este vorba de Propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr.351/2001 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național – Secțiunea a IV-a – Rețeaua de localități – și a punctului 16 de pe ordinea de zi – Propunerea legislativă privind reorganizarea Institutului Român pentru Drepturile Omului. Termen – două săptămâni pentru a doua propunere.

Mulțumesc.

**Domnul Iulian-Claudiu Manda:**

Vă mulțumesc.

Domnul senator Bădulescu.

Rog stafful, microfonul domnului senator Bădulescu.

**Domnul Dorin-Valeriu Bădulescu:**

Eu nu știu care este rațiunea pentru care se solicită retrimiteră punctului 16 la comisie, având în vedere că are un raport de respingere.

Nu se poate umbla absolut deloc pe această lege, întrucât ea este de la cap la coadă greșit concepută și orice amendament... Ar trebui modificată în totalitate inițiativa, trebuie venit cu altă inițiativă. Nu avem ce să reparăm la comisie în ceea ce privește IRDO. (*Discuții.*)

Da, pe punctul 16. Efectiv nu există din punct de vedere juridic. Nu avem ce să facem la comisie pe acest punct.

Mulțumesc.

**Domnul Iulian-Claudiu Manda:**

Vă mulțumesc pentru intervenție, dar măcar nu contestăm dreptul regulamentar al unui grup parlamentar de a solicita lucrul acesta. Da?

Stimați colegi,

Vă supun votului dumneavoastră modificarea ordinii de zi, care înseamnă următoarea propunere: ca imediat să intre pe ordinea de zi punctul actual 12, și anume L488/2017, urmat de punctele 15 și 16 de pe ordinea de zi, după care urmează Codul administrativ și restul ordinii de zi așa cum a fost adoptată inițial.

Supun votului dumneavoastră această modificare a ordinii de zi.

Vă rog să votați.

Cu 89 de voturi pentru, două voturi împotriva, modificarea ordinii de zi a fost aprobată.

\*

Următorul punct pe ordinea de zi, devenit 12, Propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr.351/2001 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național – Secțiunea a IV-a – Rețeaua de localități. (L707/2018)

Supun votului dumneavoastră retrimiteră la comisie, termen, doamna senator Pațurcă, o săptămână? (*Discuții.*)

Două săptămâni.

Vă rog să votați.

Cu 94 de voturi pentru, zero voturi împotriva, zero abțineri, solicitarea de retrimiteră la comisie a fost aprobată.